ESCEPTICISMO EN LA ACTUALIDAD.
El escepticismo lo encontramos todos los días en la actualidad.
Por ejemplo, hay gente que porque vean a alguien que tenga buena presencia toman lo que les ofrezca, en cambio, otros no tienen en cuenta la presencia que tenga para dejar de pensar que no le engañará.
En una parte es bueno tener un mínimo de escepticismo porque si no puede que por fiarte y creerte ciertas cosas tengas que pagar un precio mas tarde.
En la actualidad podemos ser escépticos en ocasiones como con los anuncios de televisión, los discursos de presidentes cuando prometen cosas que dicen que harán, etc.
Pero las personas son escépticas para algunas cosas y no para otras, por ejemplo, una clase de comerciales de aspirina que revela que el producto competidor tiene tan solo tal cantidad del
Ingrediente analgésico que los médicos más recomiendan, pero no nos dicen cual es ese ingrediente. Por lo tanto, debemos comprar su producto y no debemos comprar el de la competencia. ¿Por qué? No es normal que uno se haga esa pregunta, no aplicamos el escepticismo en este tema.
El escepticismo también lo usamos en temas de creencias religiosas, ya que es difícil creer en la reencarnación o que al morirnos no desaparecemos de todo, si no que una parte de nosotros permanece.
Los ovnis o las formaciones geológicas también son claros ejemplos en los que se usa el escepticismo.
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