Escepticismo

El termino escepticismo deriva del concepto griego skeptikoi que significa investigar Esta corriente niega la posibilidad de sostener cualquier postura dogmática sobre ningún conocimiento 
Para poder comprender el escepticismo es necesario saber que el escepticismo es una doctrina del conocimiento según la cual no hay ningún saber firme, ni puede encontrarse nunca ninguna opinión absolutamente segura. Es una corriente filosófica basada en la duda, representada en la escuela ¨Helenística¨ de quienes se decía que ¨ no afirmaban nada, solo opinaban ¨. 
El escéptico es alguien que profesa duda o está en desacuerdo con la generalmente esta aceptado como verdad. Una persona escéptica diría siento frío pero no hace frió, ya que solo puede saber que el/ella  tiene frió o calor. En filosofía, esta actitud los lleva a la paz del alma porque, al no creer en nada, no entraban en conflictos con nadie y no se vaían obligados a defender sus opiniones ya que no existían verdades objetivas.

Pirrón fue el creador del escepticismo. Este fue gran viajero que conoció muchas culturas con los ejércitos de Alejandro Magno, cosa que le permitió dudar de las verdades evidentes y tradiciones de su cultura.
Timón el  Silógrafo continuó la tradición escéptica poniendo en duda las ideas aristotélicas, dudando incluso de los primeros principios de la deducción aristotélica.

Sin embargo, el sistema socrático de hipótesis y deducciones nunca fue puesto en duda por los escépticos, aunque se ganaron fama de desbastadores y perdieron popularidad al luchar contra los ritos, leyendas y supersticiones arraigadas.

Durante el siglo 1 a.C el escepticismo volvió a cobrar importancia paulatinamente hasta Luciano de Samosata y Sexto Empírico, que representan los últimos escépticos clásicos.

Hasta el Renacimiento, el escepticismo no fue tomado como una hipótesis válida para indagar en la verdad, de forma tal que constituyo el fundamento primero de Descartes y su ¨ duda metódica ¨, con lo cual el escepticismo vuelve paulatinamente a cobrar importancia hasta el Siglo de las luces donde impregna todo el pensamiento ilustrado.
